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РЕФЕРАТ 

 

 

В кваліфікаційній роботі бакалавра досліджено та узагальнено теоретичні 

основи обліку, аналізу та аудиту депозитних операцій банку. Розкрито 

класифікації депозитів, їх оцінку за ефективною ставкою процентів, питання 

методики бухгалтерського обліку депозитів. Розглянуті організація та методика 

внутрішнього аудиту депозитних операцій, проведено аналіз основних 

показників депозитних операцій банку.  

Розроблено аналітичну модель і проведено рішення задачі на ЕОМ. 

Основний текст кваліфікаційної роботи бакалавра викладено на                       

81 сторінці, містить 32 таблиці, 1 рисунок. Список використаних джерел налічує 

44 найменування і розміщений на 5 сторінках. 2 додатки розміщені на                         

6 сторінках. Загальний обсяг кваліфікаційної роботи бакалавра становить                 

92 сторінки.  

Ключові слова: облік, аудит, аналіз, депозити, банки. 
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ВСТУП 

 

 

Актуальність теми. Розвиток банківської системи України підтвердив 

необхідність підвищення ролі депозитних операцій банків, а також 

удосконалення їх організації. Раціональна організація обліку, аудиту та аналізу в 

банку є необхідною передумовою прийняття обґрунтованих управлінських 

рішень. Останнім часом проблеми організації обліку, аудиту та аналізу 

депозитних операцій набувають у вітчизняних банках дедалі більшого значення. 

Це пов'язано, по-перше, з певною нестабільністю та складної адаптації до умов 

військового стану в країні, по-друге, з посиленням конкуренції серед банків, по-

третє, на сьогоднішній день велика частина ресурсів комерційного банку 

формується завдяки залученим коштам, а не за рахунок власних коштів. Тому 

розгляд облікових процедур за депозитними операціями та відображення даної 

інформації у звітності має важливе значення в діяльності банку. Нині вже не 

виникає сумніву в тому, що дані питання рано чи пізно постануть перед кожним 

банком. У зв'язку із цим питання організації обліку та аудиту депозитних 

операцій набувають особливої гостроти й актуальності.  

Теоретичне і практичне значення теми. Тема дослідження має важливе як 

теоретичне, так і практичне значення, тому що депозити є ресурсною базою 

будь-якого банку, а депозитні операції розглядаються як один з основних видів 

операцій, що відрізняють банки  від інших фінансово-кредитних установ. 

Вдосконалення організації та методики обліку, аудиту та аналізу депозитних 

операцій направлене на підвищення рівня поточного управління банком. 

Мета і задачі роботи. Метою кваліфікаційної роботи бакалавра є 

обґрунтування теоретичних положень та розробка методологічних рекомендацій 

і пропозицій щодо удосконалення обліку, аудиту та аналізу депозитних операцій  

банку.  

Реалізація мети дослідження зумовила об’єктивну необхідність виявлення 

і розв’язання таких завдань: 
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− проаналізувати сутність депозитів за функціональним, економічним, 

обліковим та юридичним підходами; 

− дослідити класифікацію депозитів банку; 

− вивчити основи побудови обліку, аудиту та аналізу депозитів банку; 

− розглянути порядок відображення на рахунках синтетичного та 

аналітичного обліку активних і пасивних депозитних операцій банку;  

− вивчити особливості відображення інформації про депозитні операції в 

фінансовій та статистичній звітності банка; 

− дослідити методику внутрішнього аудиту депозитних операцій банку; 

− здійснити загальну оцінку основних показників депозитних операцій; 

− розробити рекомендації з вдосконалення обліку, аудиту та аналізу 

депозитів банку. 

Методи дослідження. У процесі дослідження були використані такі 

методи: методи теоретичного узагальнення і порівняння – для розкриття 

методологічних основ обліку, аудиту та аналізу депозитних операцій; методи 

статистичного аналізу – для вивчення, групування і наочного зображення 

емпіричних даних при аналізі депозитних операцій; методи загальнонаукової 

абстракції, індукції та дедукції, аналізу і синтезу – при розробці пропозицій щодо 

удосконалення обліку, аудиту та аналізу депозитних операцій банку. 

Структура роботи. Виходячи з мети та задач дослідження, структура 

роботи включає три розділи.  

Перший розділ присвячено теоретичним основам обліку, аналізу та аудиту 

депозитних операцій банку. Проведено дослідження економічної сутності, 

державного регулювання, класифікації депозитів банку, розкриті основи 

побудови їх обліку, аудиту та аналізу.  

У другому розділі розкрито методику бухгалтерського обліку депозитних 

операцій банку, а саме: порядок відображення активних та пасивних депозитних 

операцій в системі синтетичних та аналітичних рахунків банку, оцінку строкових 

депозитів за ефективною ставкою процентів, порядок відображення інформації 

про депозитні операції в звітності банку. 
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У третьому розділі розглянуті питання організації та методики 

внутрішнього аудиту депозитних операцій, представлені результати 

проведеного аналізу основних показників депозитів банку.  

Характеристика суб’єкту дослідження. Акціонерне товариство (далі – АТ) 

комерційний банк «ПриватБанк» - є універсальним Банком з фокусом на 

роздрібний сегмент, що активно просуває послуги для малого та середнього 

бізнесу та вибірково працює в корпоративному секторі Банк здійснює свою 

діяльність відповідно до ліцензії Національного банку України (далі - НБУ) з 

березня 1992 року. Загальна кількість відокремлених підрозділів Банку, які 

зареєстровані в Державному реєстрі банків, становить 1 209 підрозділів, в т.ч. 9 

філій, 1 представництво і 1 199 відділень різних класифікаційних груп (77 з яких 

тимчасово припинили діяльність.  Одним із перших запровадив 

в Україні сучасні цифрові банківські послуги та унікальні технологічні рішення, 

що дозволяють клієнтам користуватися більшістю послуг дистанційно 

через Приват24.  

Огляд джерел, що використані в роботі. В роботі використані законодавчі 

та нормативні документи України, наукові розробки та навчальні посібники, 

періодична література, Інтернет-ресурси, а також звітні матеріали банку. 

Дослідженням депозитних операцій з точки зору їх обліку та аудиту 

займались такі науковці, як Герасимович А. М., Парасій-Вергуненко І. М., 

Зюкова М. М., Кіндрацька Л. М., Мулік Т. О., Петраковська О. В.,             

Снігурська Л. П., Усач Б. Ф. та інші. Не дивлячись на широке коло авторів, що 

досліджували дане питання, постійні зміни законодавчої та нормативно-правової 

бази потребують оновлення та поглиблення дослідження.  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96_%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D1%8224

